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Propdsito de o "
I saii Resuelve situaciones problemdticas sobre tridngulos aplicando los criterios de semejanza.

Resuelve los problemas propuestos y selecciona la respuesta correcta.

1.- Rocio mide 1,70 m y comprueba que cuando su sombra mide 1,20 m, la sombra del drbol mide
4,80 m. éCual es la altura del arbol?

2.- Marcelo coloca una banderola de dos metros de altura, de forma que el extremo de su sombra
coincide con el extremo de |la sombra del arbol. Teniendo en cuenta los datos de la ilustracion,
calcula la altura del drbol.
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3.- Caleula la altura de una casa sabiendo que en un determinado momento del dia proyecta
una sombra de 3,5 m y una persona que mide 1.87 m tiene, en ese mismo instante, una sombra
de 85 cm, Se ilustra el gjercicio como triangulos:

187 m
35m 085m

4.- Un poste vertical de 3 metros proyecta una sombra de 1,5 metraos. ¢ Qué altura tendra un arbol
que a la misma hora proyecta una sembra de 4 metros?

1,5 m sombra r.
".
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